

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Елена Рахленко

Пресс-служба

Компания «Делойт», СНГ

Тел.: +7 (495) 787 06 00

erakhlenko@deloitte.ru

«Делойт» и Агентство инвестиционного развития Новосибирской области подписали соглашение о сотрудничестве

Москва, Новосибирск, 2 марта 2017 года. Компания «Делойт», СНГ и Агентство инвестиционного развития Новосибирской области подписали соглашение о сотрудничестве в области поддержки инвестиционных проектов в ходе официальной церемонии открытия офиса в Новосибирске.

Цель подписания данного соглашения — создание стратегического партнерства и долгосрочное сотрудничество при подготовке и реализации инвестиционных проектов на территории Новосибирской области.

Агентство инвестиционного развития Новосибирской области помогает компаниям различных секторов реализовывать инвестиционные проекты, включая предоставление услуг по разъяснению законодательства Российской Федерации и Новосибирской области и технико-экономическое обоснование проектов.

В рамках подписанного соглашения эксперты компании «Делойт», СНГ будут оказывать консультации на регулярной основе по различным вопросам, касающимся финансовых, правовых и налоговых аспектов реализации инвестиционных проектов.

«Мы рады предоставленной нам возможности сотрудничать с Агентством инвестиционного развития и уверены, что опыт работы агентства и понимание специфики работы в Сибирском федеральном округе, а также экспертные отраслевые знания наших специалистов и богатый международный опыт помогут нам выработать оптимальные решения, которые позволят инвесторам и региональным институтам развития эффективно решать стоящие перед ними задачи», — отметила **Юлия Краснова**, руководитель компании «Делойт», СНГ в Новосибирске.

«Наш регион заинтересован в реализации инвестиционных проектов большого масштаба, и взаимодействие с крупными инвесторами — одна из приоритетных задач Агентства инвестиционного развития Новосибирской области. Эта работа предполагает самую качественную и глубокую экспертную оценку проектов, и политика Агентства в данном вопросе — привлекать экспертов мирового уровня. Компетенции «Делойта» в сфере консалтинга и аудита известны во всем мире. Поэтому развитие сотрудничества с «Делойтом» считаю очень важным», — подчеркнул **Александр Зырянов**, первый заместитель генерального директора Агентства инвестиционного развития Новосибирской области.

###

«Делойт» — международная сеть компаний, которая использует свои обширные отраслевые знания и многолетний опыт работы в различных сферах деятельности более чем в 150 странах мира. Более 244 400 специалистов «Делойта» по всему миру привержены идеям достижения совершенства в предоставлении профессиональных услуг своим клиентам.

Компания «Делойт», СНГ — одна из ведущих международных фирм, предоставляющая профессиональные услуги в области аудита, консалтинга, корпоративных финансов, управления рисками и консультирования по вопросам налогообложения и права, используя профессиональный опыт около 3 400 сотрудников в 19 офисах в 11 странах региона.

На сегодняшний день офисы «Делойта» открыты в Москве, Санкт-Петербурге, Уфе, Екатеринбурге, Южно-Сахалинске и Новосибирске (Россия), Киеве (Украина), Минске (Беларусь), Тбилиси (Грузия),

Баку (Азербайджан), Актау, Алматы, Астане и Атырау (Казахстан), Бишкеке (Кыргызстан), Ташкенте (Узбекистан), Ашхабаде (Туркменистан), Душанбе (Таджикистан) и Ереване (Армения).